宁波圣莱达电器股份有限公司

关于变更2016年年度报告预约披露时间的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

宁波圣莱达电器股份有限公司(以下简称"公司")原定于2017年3月17日披露 2016年年度报告,但由于2016年年度报告审计和编制工作量较大,会计师事务所要 求补充提供审计依据且有些问题还需进一步沟通论证,并且公司高级管理人员近期 发生变动,因此相关工作目前仍在紧张进行中,公司预计无法在原先预约时间内完 成2016年年报披露工作。为给广大投资者提供真实、准确的信息,确保本次年度报 告的质量,现根据公司2016年年度报告编制工作进展情况,经向深圳证券交易所申 请同意,公司将2016年年度报告披露时间变更为2017年4月28日。

公司董事会将积极督促各方开展工作,以确保2016年年度报告在2017年4月28日 完成披露。同时,公司董事会对本次变更2016年年度报告披露时间给广大投资者带 来的不便致以诚挚的歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

宁波圣莱达电器股份有限公司

董事会

2017年3月16日

